LEGEND

collection

2017



COOEPXAHUE

Pyu4kun Ha pasgenbHOM 0CHOBaHWUK 5
Py4kun ana pasasuxkHbIX ABepen 67
Haknagkun, NoBOpOTHbIE Pyyku 69
BpoHeHaknagku n gekopatuBHbIE HaKnagku 75
Metnun 79
Masku 83
Ynopbl 85
[oBogunkum 89
3alénku, 3aaBUXKK, Kopnyca 3aMKoB 91
Mpouee 93
PeknamHas npogykums, TUnbl ynakoBku 94




Armadillo

Mopa npegcraensieT co6oit COBOKYMHOCTL MPUBLIYEK U BKYCOB, FOCMOACTBYIOLMUX B OnpeaeneHHon o6-
LLlecTBEHHO cpeae B onpeaeneHHoe BpemMsi. OhopMIieHne NHTepbepa — 3TO He NPOCTO «AaHb MOAEY,
a oToBpakeHne COBCTBEHHBLIX CTUMMCTUHECKUX NPEANOYTEHNI U NoTpeBHOCTEN B KOMdopTe.

Mbl ueHuMm Balue Bpems n npegnaraem konnekumio Armadillo Legend. Hawu gusaiHepbl n TexHonorn
NOAroToBUNM rOTOBbIE peLleHuns Ans Bawero nHtepbepa. MNpogykuma Armadillo Legend — wnpovanuni
accopTUMEHT aBepHon ypHUTYpbl. B kaTtanore Bbl HavigeTe Bce camoe HeobxoaMmoe — OcTanocb
n1LWb caenaTb BbIGOP UCXoadst U3 CBOMX NOXeNaHWin 1 NpeanovTeHN.

HapexXHocTb 1 4ONroBEYHOCTb, MHOI'006p83VIe Mogerewn 1 LBETOBbIX PeLleHni YAOBNETBOPAT TpeGOBa-
HUA OaXe CaMoro B3bIiCKaTesibHOro nokynatens.

www.armadillo.su



riy

Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Orbis

Orbis SQ004-21CP-8
Xpom

Xpom

Orbis SQ004-21SN/CP-3
MatoBblIii HUKENb/Xpom

7N

140

3
‘J
115

Komnnekrauums:

py4kmn 1 napa
[eKopaTnBHOe KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIA BUHT 2 wr.
camopessbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpar (8x105 mm) 1 wr
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
LIECTUrPaHHbIN KMo (2 MM) 1 wr.
nacnopt 1wt
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net




Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

Bristol =N .

052
I
|
|

Bristol SQ006-21SN/CP-3
MaToBbIN HUKENB/XPOM

130

62

1T 1T 17

105

\
| —
~—
-
—r
el [ 1 ———

Bristol SQ006-21SG/GP-4
MaTtoBoe 30n0T0/3010TO

Bristol SQ006-21CP-8
Xpom

Komnnekrauums:
(SRl 1 napa
[eKopaTUBHOE KOIbLIO 2wt
. n 2w
Bristol SQ006-21SN/CP-3 CTONOpHEI BUAT wr
MarToBblit HUKemnb/XpoM camopesbi (3x18 M) Gur.
kBagpat (8x105 mm) 1w
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
LIECTUrPaHHbIN KMo (2 MM) 1 wr.
nacnopt 1wt
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net




Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Corsica

Corsica SQ003-21CP-8

/ Xpom

Corsica SQ003-21GP-2
3onoto

Corsica SQ003-21CP-8
Xpom

=

Corsica SQ003-21SN-3

MaToBbIi HUKenb

L
:
|

142

53
|

L 118

Komnnekrauums:

(SRl 1 napa
[eKopaTnBHOe KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIA BUHT 2w
camopessbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpar (8x105 mm) 1 wr
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
LIECTUrPaHHbIN KMo (2 MM) 1 wr.
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net




Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Kea

Kea SQ001-21ABL-18
TemHasi megp

Kea SQ001-21GP-2
3onoTo

Kea SQ001-21CP-8
Xpom

Kea SQ001-21SN-3
MaToBblIVi HUKenb

Kea SQ001-21ABL-18
TemHas meab

A2

140

62
—

115

Komnnekrauums:

(SRl 1 napa
[eKopaTnBHOe KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIA BUHT 2 wr.
camopessbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1w
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
LIECTUrPaHHbIN KMo (2 MM) 1 wr.
nacnopt 1wt
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

1



Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Sena SQ002-21SN-3
MaToBbIi HUKENb

|

—_— —

Sena SQ002-21CP-8
Xpom

—

Sena SQ002-21SN-3
MaToBbIVi HUKENb

A ]
y ;
e { Y
N
137
I
|
8
110
Komnnekrauums:
(SRl 1 napa
[eKopaTnBHOe KOIbLO 2wt
CTOMOPHbIA BUHT 2w
camopessbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpar (8x105 mm) 1 wr
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
LIECTUrPaHHbIN KMo (2 MM) 1 wr.
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

13



Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

=
<
m
2

146

Trinity SQ005-21CP-8
Xpom

65

120

Trinity SQ005-21SG/GP-4
MaTtoBoe 30n0T0/3010TO

e

Trinity SQ005-21CP-8

Xpom
—
Komnnekrauums:
py4kmn 1 napa
[eKopaTUBHOE KOIbLIO 2wt
L n 2w
Trinity SQ005-21SN/CP-3 CTOMOPHBIA BAHT wr
MarToBblit HUKemnb/XpoM camopesbi (3x18 M) Gur.
-
¥ kBagpar (8x105 mm) 1 wr
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
LIECTUrPaHHbIN KMo (2 MM) 1 wr.
nacnopt 1wt
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

15




Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Andromeda

Andromeda LD143-11SN/CP-3
MaToBbIf HUKENb/XPOM

Andromeda LD143-1WAB-11
MaTtoBasi 6poH3a

Andromeda LD143-1SN/CP-3
MatoBbIii HUKenb/xpom

3
S
r 142

El%
Komnnekraums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

17



P A

i o
WA XX ]

AT A -\“
Ry
-

Rl

Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Capella

Capella LD40-1GP/SG-5
3onoTto/maToBoe 301010

Capella LD40-1GP/CP-2
3onoTo/xpom

Capella LD40-1SG/CP-1
MatoBoe 3010T0/Xpom

Capella LD40-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

Capella LD40-1SN/CP-3
MaToBbIl HUKeNb/XPoMm

Capella LD40-1SN/CP-3
MatoBblIii HUKENb/XpOM

3
S
’= 150

&

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

19



Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

Columba

Columba LD80-1WAB-11 145
MartoBasi 6poH3a

_

118

Columba LD80-1GP/SG-5 Columba LD80-1CP-8
3onoto/maToBoOe 30110TO Xpom

(M (5 Y

— Dy

Columba LD80-1SG/CP-1 Columba LD80-1SN/CP-3
MatoBoe 3010T0/Xpom MaToBbIN HUKENb/XPOM

Komnnekraums:
py4Kmn 1 napa
ekopaTBHOE KOMbLIO 2wt
Columba LD80-1AB/GP-7 Aexoparme! B
BpoH3a/3010To CTOMOPHbI BUHT 2wt
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
Columba LD80-1WAB-11
FapaHTusa 5 net

MatoBasi 6poH3a

21




Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Corona

Corona LD23-1SG/CP-1

MatoBoe 30moTo/Xpom

J_~

Corona LD23-1GP/SG-5
3onoTto/maToBoe 301010

Corona LD23-1GP/CP-2
3onoTo/xpom

Corona LD23-1SG/GP-4
MaroBoe 3010T0/30M0T0

Corona LD23-1SG/CP-1
MaTtoBoe 3onoTo/xpom

Corona LD23-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

Corona LD23-1-WAB-11
MatoBasi 6poH3a

Corona LD23-1CP-8

Xpom

Corona LD23-1SN/CP-3
MaToBbIi HUKENb/XPOM

@

145

am!
N

73

113

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

23



Armadillo Legend Collection

Pyuykun gBepHble

Corvus

Corvus LD35-1SN/CP-3
MaToBbIli HUKenNb/Xxpom

Corvus LD35-1SG/GP-4
MatoBoe 30n10T0/30M10TO

Corvus LD35-1SG/CP-1
MaToBoe 30M10T0/XpoM

Corvus LD35-1AB/GP-7
BpoH3a/3onoto

Corvus LD35-1SN/CP-3
MaToBbIli HUKENb/Xpom

3

S

8

113

Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[ekopaTnBHOe KOIbLO 2w
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

25



Armadillo Legend Collection Pyuykun gBepHble

Cosmo |
3
S|
’= 148
o
N A
3
Cosmo LD147-1SN/CP-3 j |
MaToBbI HUKENb/XPOM 123
Cosmo LD147-1SG/GP-4
MaroBoe 3omn0T0/3010TO0
Cosmo LD147-1SN/CP-3
MatoBblIii HUKENb/XpoMm
Komnnekrauums:
py4Kmn 1 napa
[leKopaTUBHOE KOIbLIO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Fry ':f / o Matepuan ZAMAK
h g{{;'ff ‘ r: 5
f lr i ¥, apaHTus ner

&
7

ﬁ‘d’g G
i
: __:ﬁjf_{?/fﬁy};f/ /

27




Armadillo Legend Collection

Pyuykun gBepHble

Diona

Diona LD20-1SN/CP-3
MaToBbIli HUKENb/Xpom

Diona LD20-1GP/SG-5
3onoTo/mMaToBoe 30110TO

Diona LD20-1GP/CP-2
30noTo/Xpom

Diona LD20-1SG/CP-1
MaToBoe 30n0T0/Xpom

Diona LD20-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

P

Diona LD20-WAB-11
MaTtoBasi 6poH3a

Diona LD20-1CP-8
Xpom

Diona LD20-1SN/CP-3
MaToBbIVi HUKENb/Xpom

#,

145

AT
N

62

116

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[ekopaTnBHOe KOIbLO 2w
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

29



Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

Dorado

150

Dorado LD32-1SN/CP-3 f
MaTOBbIN HUKEMb/XPOM

63

Dorado LD32-1SG/GP-4
MaToBoe 30110T0/30M10T0

Dorado LD32-1SN/CP-3
MaToBbIf HUKENL/XPOM

Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTskka B cbope (M4x40...70 mm 2wt
PP e Sy ! L ; - pe ( )
W i e i : - 5 A S nacnopt 1wr
e iy T = 2 o it T
i # ik Poat: I W e
ol A C - : o el AL Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

31




Armadillo Legend Collection Pyuykun gBepHble

Eridan | S—

Eridan LD37-1SG/GP-4
MatoBoe 3on0T0/30110T0

Eridan LD37-1GP/CP-2
3onoto/xpom

Eridan LD37-1SG/GP-4
MatoBoe 30n0T0/30M10TO

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
Eridan LD37-1SG/CP-1 AGKOPATVBHOS KOTBLO 2
MartoBsoe 30n0T0/Xpom CTOMOPHBLIV BUHT 2um

camopesbl (3x18 mm) 6 wr.

kBagpat (8x105 mm) 1wt

cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt

nacnopt 1w

Marepuan ZAMAK
Eridan LD37-1SN/CP-3

FapaHTusa 5 net

MaToBbI HUKENb/Xpom

33




Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

Lacerta

[ah

Lacerta LD58-1AB/GP-7 150

BpoH3a/30M0To f
)
N
3
122
Lacerta LD58-1SG/CP-1
MatoBoe 301n0T0/Xpom
Lacerta LD58-1AB/GP-7
BpoH3sa/3onoto
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
Lacerta LD58-1SN/CP-3 . 5
MaToBbIVi HUKESb/XPOM CTOMOPHbLIN BAHT wr
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

35




Armadillo Legend Collection Pyuykun gBepHble

Laguna @
§
Laguna LD85-1SN/CP-3
MatoBblIii HUKENb/Xpom r 151
\ s
2
—_—
T
125
Laguna LD85-1GP/SG-5 Laguna LD85-1SN/CP-3
3onoTo/MaToBOE 30M10TO MarToBbIVi HUKENb/XPOM
Laguna LD85-1GP/CP-2
3onoTo/xpom
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
Laguna LD85_1AB/GP_7 AekopaTnBHOe KomnbLo 2wt
BpoH3a/3onoto CTOMOPHBIN BUHT 2wt
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
Laguna LD85-1WAB-11
MaToBas 6poH3a TapanTus 5 ner

37




Armadillo Legend Collection

Pyuykun gBepHble

Leo

Leo LD56-1SN/CP-3
MaToBbI HUKeNb/XPoM

Leo LD56-1GP/SG-5
3onoTo/mMaToBOE 30110TO

Leo LD56-1SG/CP-1
MatoBoe 3010T0/Xpom

Leo LD56-1AB/GP-7
BpoH3a/3onoto

Leo LD56-1SN/CP-3
MaToBbIli HUKenNb/Xpom

o5
F‘T\

132

AT
N
125

61

108

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[ekopaTnBHOe KOIbLO 2w
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

39



Armadillo Legend Collection Pyuykun gBepHble
Libra LD26
I 3 i
§
_ 150
’— o
N /9
R
00000000000000
00000000000000
Libra LD26-1SG/CP-1 00000000000000
MatoBoe 3010T0/XpoMm
120
Libra LD26-1GP/CP-2 Libra LD26-1SN/CP-3
3onoTto/xpom MatoBbIii HUKenNb/Xpom
Libra LD26-1SG/GP-4
MatoBoe 30n0T10/30M0TO
Komnnekrauums:
o pyuku 1 napa
Libra LD26-1SG/CP-1 AekopaTnBHOe KomnbLo 2wt
MatoBoe 30n0T0/XpoM CTOMOPHbINA BUHT 2 WT
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
Libra LD26-1AB/GP-7
BpoH3a/3onoTo TapanTua 5 net

41




Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

I—
— " R
————
= Libra LD27
— 3
p— —‘ At
p— ]
’-. o
— — h
_— —
_— - r 150
p— -
|
R
Libra LD27-1SN/CP-3
MaToBbIN HUKENB/XPOM 120
Libra LD27-1SG/GP-4
MatoBoe 30n0T0/30M10TO
Libra LD27-1AB/GP-7
BpoH3a/3onoto
(eﬁ‘ Komnnekrauus:
pyYKmM 1 napa
Libra LD27-1SN/CP-3 [AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
MaToBbIit HUKEb/XPOM CTONOPHEIA BAHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

43




Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Lora

Lora LD39-1GP/SG-5
3onoTo/mar. 30noTo

Lora LD39-1GP/CP-2
3onoTo/xpom

o _——

Lora LD39-1SG/CP-1
MaToBoe 30110T0/Xpom

Lora LD39-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

Lora LD39-1WAB-11
MatoBasi 6poH3a

Lora LD39-1WAB-11
MaTtoBasi 6poH3a

Lora LD39-1SN/CP-3
MaToBbIN HUKENb/XPOM

P54
N
|
|

66

Komnnekraums:

pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTskka B cbope (M4x40...70 mm) 2w
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

45



Armadillo Legend Collection

Pyuykun gBepHble

Mercury

Mercury LD22-1AB/GP-7
BpoHsa/sonoto

Mercury LD22-1GP/SG-5
3onoTto/maToBoe 30M0T0

Mercury LD22-1AB/GP-7
BpoH3sa/3onoto

I

Mercury LD22-1SN/CP-3
MatoBblIii HUKENL/XPOM

I N—
3
S
- 138
’— )
N s
R
111
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2wt
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTua 5 ner

47



Armadillo Legend Collection

Pyuykun gBepHble

Octan

Octan LD64-1SN/CP-3
MaToBbI HUKENb/Xpom

MaToBoe 30n0T0/30M0TO

Octan LD64-1WAB-11
MatoBasi 6poH3a

Octan LD64-1SN/CP-3
MaToBbIl HVKENb/XPOM

@)
|

141

AT
N

63

114

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[ekopaTnBHOe KOIbLO 2w
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

49



Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

Pava

J

142

Pava LD42-1CP-8 F
Xpom
3
=S 116
<}
T ™)
Pava LD42-1GP/SG-5 Pava LD42-1SN/CP-3
3onoTto/mMaToBOE 30M10TO MaToBbIii HUKENb/Xpom
Pava LD42-1SG/CP-1
MatoBoe 3010T0/Xpom
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
Pava LD42-1AB/GP-7 .
CTOMOPHbIN BUHT 2wt
BpoHsa/sonoto
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
L Ty
e — Matepuan ZAMAK
Pava LD42-1CP-8
Xpom FapaHTusa 5 net

51




Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Selena

Selena LD19-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

Selena LD19-1GP/SG-5
3onoTto/maToBoe 301010

Selena LD19-1SG/CP-1
MaTtoBoe 3onoTo/xpom

Selena LD19-1AB/GP-7
BpoH3sa/3onoto

Selena LD19-1SN/CP-3
MaToBbIi HUKENb/Xpom

3
S
_ 150
’— 9
N
|
8
|
\: 122
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

53



Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

Sfera z

P54

Sfera LD55-1SN/CP-3 150
MatoBbIli HUKenb/xpom

el
N

60

122

Sfera LD55-1SG/GP-4
MaToBoe 3010T0/30M0T0

"~

Sfera LD55-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2wt
Sfera LD55-1SN/CP-3 CTOMOPHbINA BUHT 2 Wt
MaToBbIN HUKENL/XPOM camopesbl (3x18 Mm) 6 Wwr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

55




Armadillo Legend Collection

Pyuykun oBepHble

Stella

Stella LD28-1SN/CP-3
MaToBbIli HUKENb/Xpom

. S— -

Stella LD28-1SG/GP-4
MaTtoBoe 30n0T0/3010TO

l|--___r= —J

Stella LD28-1SN/CP-3
MaToBbIli HUKENb/XPOM

3 N E
S
_ 142
’— 9
N
8
116
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

57



Armadillo Legend Collection

Pyuykun gBepHble

Taurus

Taurus LD65-1AB/GP-7
BpoH3a/3onoto

Taurus LD65-1GP/SG-5
3onoTo/MaToBOE 30M10TO

Taurus LD65-1AB/GP-7
BpoH3a/3onoto

Taurus LD65-1SN/CP-3
MaToBbIVi HUKENb/Xpom

3
S
- 150
’— )
N P
8
122
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
[ekopaTnBHOe KOIbLO 2w
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

59



Armadillo Legend Collection Pyuykun gBepHble

Ursa

@ 54

Ursa LD48-1SN/CP-3
MarToBbIii HUKENb/XPOM

158

AT
N

§

130

Ursa LD48-1SG/GP-4
MatoBoe 30n0T0/30M0TO

Ursa LD48-1SN/CP-3
MaToBbIlf HUKENbL/XPOM

Komnnekrauums:

pyYKmM 1 napa
[ekopaTnBHOe KOIbLO 2w
CTOMOPHbIN BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

61




Armadillo Legend Collection Pyuykun gBepHble

Vega

D54
"
|

145

AT
N

60

Vega LD21-1SG/CP-1
MatoBoe 30n0To/Xpom

120

—_—
Vega LD21-1GP/CP-2 Vega LD21-1SN/CP-3
3onoTo/xpom MaToBbIli HUKENbL/XPOM
Vega LD21-1SG/GP-4
MaroBoe 3onoto/3onoTo
Komnnekrauums:
pyYKmM 1 napa
Vega LD21-1SG/CP-1 [1eKOpaTBHOE KOIbLIO 2w
MaroBoe 30510T0/Xpom CTOMOPHIA BUHT 2w
camopesbl (3x18 mm) 6 wr.
kBagpat (8x105 mm) 1wt
cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt
nacnopt 1w
j Matepuan ZAMAK
Vega LD21-1AB/GP-7
BpoHaa/3onoto TapaHTus 5 net

63




Armadillo Legend Collection Pyuykun oBepHble

P54
Q

144

AT
N

56

@ —

Virgo LD57-1SN/CP-3
MaToBbIN HUKENb/XPOM

115

T

@' —

Virgo LD57-1GP/SG-5 Virgo LD57-1SN/CP-3
LLH"“'H- n‘ L 30M0T0/MaToBOE 30M10TO MaToBbIi HUKETB/XPOM

Al @ —

Virgo LD57-1SG/CP-1
MaTtoBoe 3onoTo/xpom

Komnnekraums:

pyYKmM 1 napa
Virgo LD57-1AB/GP-7 [AeKopaTUBHOE KOSbLO 2 W
BpoHaa/sonoTo CTOMOPHbIN BUHT 2w

camopesbl (3x18 mm) 6 Wr.

kBagpat (8x105 mm) 1wt

cTsxka B c6ope (M4x40...70 mm) 2wt

nacnopt 1w

Marepuan ZAMAK
Virgo LD57-1CP-8

FapaHTusa 5 net

Xpom

65




Armadillo Legend Collection Habopbl onsa pa3gBukHbIX ABepen

SHO11

C 3aMKOM B KOMIMEKTe %—

1SS
S
152

17

ht
=

< SH011-BK GP-2 SHO11-BK SG-1 SHO11-BK AB-7 _
3onoTo Mar. sonoto BpoHaa fo
- 5 a
. | 112
IRE
g
I |
-
# 50 S o)
o 66 16
SHO11-BK WAB-11 SHO11-BK CP-8 SHO11-BK SN-3 Komnnexrauus:
\ Mar. GpoH3a | Xpom Mar. HuKenb PYku AN pa3feink. Asepei 1 napa
nnacTuK. BKNaabiw 2 WT.
w L= - TopLEeBOI 3axBaT 1wt
3allenka Ansa pasaswx. ABepen 1w
OTBETHasa nnaHka 1wt
kBaapar (8x37 mm) 1wt
camopesbl (4x20, 3x18 Mm) 8wt
WabnoH Ans MoHTaxa 1wt
. SHO10 SHO10
6e3 3amka " 2 % 35
; |
.f f |
| | -. N )
rﬂ' Ifm | 226 < =
| L | L | | SH010-GP-2 SH010-SG-1 SHO10-BK AB-7 =
3onoto h Mar. 3onoto BpoHaa o |
| | \J ) N 95
- ."\__
Komnnekraums:
pyYKu AnNsa pasaBux. ABepen 1 napa
nnacTuK. BKNagbiwl 2 W
| | M soan
TOpLIeBOI 3axBaT 1wt
camopesbl (8x13 Mm) 4w,
WwabnoH Ans MoHTaxa 1w
1w
N\ A\ | SHO10-BK WAB-11 SHO10-CP-8 SHO10-BK SN-3 racnoeT o
. | Mar. GpoH3a Xpom Mar. Hukenb Marepman ZAMAK
A A
, ", b,
- FapaHTusa 5 net

67




Armadillo Legend Collection dypHUTYpa

CB-S s

15 21
|-|OBOp0THI/IK Ha LI.I/IJ'IVIH,EI,pOBbIVI MeXaH1U3M CO LUTOKOM
8
S K _ 2
©
A
", - i 6
Komnnekrauums:
CB-S-GP-2 CB-5-5G-1 CB-S-AB-7 NOBOPOTHAA pyyka Ha LMNUHAPOBLIA MeXaHN3M 1w
3onoto Mar. sonoto BpoHsa )
P LIECTUrPaHHBIN KIHoY (2 MM) 1w
Martepuan ZAMAK
., FapaHTua 5 net
CB-S-CP-8 CB-S-SN-3
Xpom Mart. Hukenb
SB-30/6
30
SB-30/6 s 2 T
S} © ‘
o« O
MNosopoTHas pyyka 6e3 oTBETHON YacTu R B sEss ® V o
|
7 5
SB-30/6-GP-2 “'}r SB-30/6-CP-8 23 76
3onoto ".3{ Xpom o4
Komnnekrauums:
@ py4Ka noBopoTHas Ha kBaapare (6x76 mm) 1 wr.
)
4 r s, camopesbl (3x18 Mm) 2 wr
l Martepuan ZAMAK
FapaHTus 5 net

BcTaBka nop WTOK

BcTaBka nop WUTOK ANA HAKNagoK Ha UuMnuHap

BcraBka noa Wwtok

Martepunan ZAMAK

) d

FapaHTua 5 net

BcTaBka nopg WTok BcTaBeka nop WwTok BcTaBka nop LITOK BcraBska nog WwTok
ana CYLINDER 1GP-2 ans CYLINDER 1AB-7 ans CYLINDER 1CP-8 ans CYLINDER 1SN-3
3onoTo BpoHsa Xpom Mar. Hukenb

69




dypHUTYpa

Armadillo Legend Collection

ET/SQ

Haknaaky Ha UMnuHap

ET/SQ-21GP-2
3onoto

P l o l
ET/SQ-21SN-3
Mar. Hukenb

PS/SQ

- l o l
ET/SQ-21SG-1
Mar. 3onoto

ET/SQ-21ABL-18
TemHas meab

Haknagku nog Knto4y 6ypaTtuHo

D[ O]

PS/SQ-21GP-2
3onoTo

PS/SQ-21SN-3
Mar. Hukenb

0

PS/SQ-21SG-1
Mar. 3onoto

ET/SQ-21CP-8
Xpom

D

PS/SQ-21CP-8
Xpom

D

-

&)

Komnnekrauums:
Haknagka 2wt
LUECTUrPaHHbIN K1Y (2 MM) 1wt
cTsxka B coope (M4x50...70 mm) 2w
camopesbl (3x18 mm) 8wt
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net
PS/SQ
11
N I
& t
: s
Komnnekrauus:
Haknagka 2 WT.
LIeCTUrPaHHbIN KoY (2 Mm) 1wt
cTsxka B coope (M4x50...70 mm) 2w
camopesbl (3x18 Mm) 8 wr.
Marepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

70

Armadillo Legend Collection

dypHUTYpa

BK6/SQ

py4Ka NnoBOpPOTHadA C OTBETHOW 4acTblto

DO

BK6/SQ-21GP-2
3onoto

JI®)

BK6/SQ-21CP-8
Xpom

BK6/SQ-21ABL-18
TemHas meab

N

BK6/SQ-21SG/GP-4
Mart. 3onoTo/3onoTo

1)©

BK6/SQ-21SN/CP-3
Mart. Hukenb/xpom

DO

BK6/SQ-21SG-1
Mar. 3onoto

BK6/SQ-21SN-3
Mart. Hukenb

BK6/SQ

10,5
29

Komnnekrauums:

NOBOPOTHAA pyyKa 1w
oTBeTHas YacTb 1w
kBagpar (6x80 mm) 1w
LLIECTUrPaHHbIN KMo (2 MM) 1w
cTshxka B cbope (M4x50...70 mm) 2 wr
camopesbl (3x18 mm) 8wt
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net

71



dypHUTYpa

Armadillo Legend Collection

ET

Haknaaky Ha UMnuHap

0,0

ET-1GP/SG-5
3onoto/mart. 301010

ET-1SG/CP-1
Mart. 3onoto/xpom

ET-1CP-8
Xpom

PS

.f/—\| ./—\|

ET-1GP/CP-2
3onoTto/xpom

00

ET-1WAB-11
MaTtoBasi 6poH3a

()(
Nat? N

ET-1SN/CP-3
Mart. Hukenb/xpom

Haknagku nofd knod 6ypatnHo

0,0

PS-1GP/SG-5
3onoTo/mar. 301010

PS-1SG/CP-1
Mart. 3onoto/xpom

oY

PS-1GP/CP-2
3onoTo/xpom

Q0

PS-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

ET-1SG/GP-4
Mar. 3onoto/3onoto

ET-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

PS-1SG/GP-4
Mar. 3onoTo/3onoto

Nl N’
PS-1SN/CP-3
Mar. Hukenb/xpom

ET
34 12
.
ﬁ 5
3
S
Komnnekrauus:
Haknagka 2 WT.
camopesbl (3x18 mm) 4 wr.
Martepuan ZAMAK
FapaHTus 5 net
Ps
7.5 12
yZ §\
I
S(L(T N
W
Komnnekraums:
Haknagka 2w
camopesbl (3x18 Mm) 4w,
Marepuan ZAMAK
FapaHTus 5 net

72

Armadillo Legend Collection

dypHUTYpa

BK6

py4Ka NnoBOpPOTHadA C OTBETHOW 4acTblto

1/'iD| O‘.

BK6-1GP/CP-2
3onoTo/xpom

BK6-1SG/GP-4
Mar. 3onoto/3onoto

i/j\;) C}‘a

BK6-1CP-8
Xpom

BKWG6/BKW8

LA®

BK6-1GP/SG-5
3onoto/mar. 3onoTo

220G

BK6-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

INe

BK6-1SN/CP-3
Mart. Hukenb/xpom

py4yKa noBOpOTHaA 6e3 oTBETHON YacTn

ot
b D..I o
y

BKW8-1GP/SG-5
BKW6-1GP/SG-5
3onoTo/mart. 301010

W -

BKW8-1CP-8
BKW6-1CP-8
Xpom

) e
BKW8-1SG/GP-4

BKW6-1SG/GP-4
Mar. 3onoto/3onoto

“ ) N
.
BKW8-1SN/CP-3

BKW®6-1SN/CP-3
Mar. Hukenb/xpom

) (D

BK6-1SG/CP-1
Mar. 3ono1o/xpom

BK6-1WAB-11
MartoBasi 6poH3a

BKW8-1AB/GP-7
BpoHsa/3onoto

BK6

12 06

/| " w

O

<[ ) 3 %
3T S =

NI\~

35 39 67 18
Komnnekraums:

[lekopaTuBHasi Haknagka

2w

NOBOPOTHaA pyyka U OTBETHasA 4YacCTb Ha KBagpaTte 1w

(6x80 Mm)
cTshxka B cbope (M4x50...70 mm) 1w
camopesbl (3x18 mm) 6 Wwr.
Martepuan ZAMAK
FapaHTusa 5 net
BKW6/BKW8
06 (BKW6)
12 018 (BKWS)
8 | | =
S | e
35 39
Komnnekraums:
MOBOPOTHas! pyyka 1w
CTOMOPHbIN BUHT 1w
kBagpar (6x80/8x80 mm) 1w
cTshxka B cbope (M4x50...70 mm) 2wt
camopesbl (3x18 mm) 3wt
Matepuan ZAMAK
FapanTusa 5 net
73



Armadillo Legend Collection

BpOHeHaKJ'Ia,EI,KVI N AeKopaTtunBHbl€ HaKIaaku

ET/ATC-Protector 1-25 SQ

OpoHeHaknagkm

GP-2
3onoTto

SN-3
Mar.Hukenb

ET/ATC-Protector 1-25, 1-33

OpoHeHaknagka (Bbicota 25 unu 33 mm)

GP-2
3onoTto

ET/ATC-Protector 2-25, 2-33

OpoHeHaknagka (Bbicota 25 unm 33 Mm)

AB-7 CP-8
BpoHsa Xpom

SC-14
MaToBbIl Xpom

SG-4 AB-7

Mart. 301010 Bponaa
SN-3 SC-14
Mart.Hukenb Mar. xpom

ET/ATC-Protector 1SQ

Komnnekrauus:
BpoHeHaknaaka (Bbicota 25 mm)
[ekopaTnBHbI KONNAYoK
[lexopaTuBHOE KOIbLIO
MnacTukoBbIN BKNaAbILL

BuHTbI M6X40 MM

ET/ATC-Protector 1

®18 ——

Nt

(D

D18

y

4Ry Py
N4 A

85

N\

65

1 wr
1w
1 wr
1w
2w

Komnnekrauums:

BpoHeHaknagka (Bbicota 25 unu 30 Mm)
[lekopaTuUBHbIA KONMNa4yok
[MekopaTvBHOE KOMbLO

MnacTuKoBbIN BKNaAbILL
BuHTbI M6X40 MM

1w
1wt
1wt

1wt
2wt

Marepuan kopnyca:
[ekopaTUBHbIE ANEMEHTBLI: natyHb

3akaneHHas ctanb

FapaHTusa

5 ner




BbpoHeHaknagku n gekopaTuBHble HaKagku Armadillo Legend Collection Armadillo Legend Collection bpoHeHaknagku n gekopaTuBHble HaKagku

PS-DEC SQ PS-DEC SQ CT ES-DEC SQ (ATC Protector 1) PS-DEC PS-DEC CT PS/VC-DEC BK-DEC (ATC Protector 1)
PS-DEC SQ CT (ATC Protector 1)
(ATC Protector 1) (ATC Protector 1) (ATC Protector 1) (ATC Protector 1) (ATC Protector 1) Ve R N\ &
[ekopaTtnBHaga Haknagka [ekopaTnBHaga Haknagka [exkopaTuBHasa Haknagka [ekopaTuBHasa Haknagka FleKOpaTVIBHaHVHaKHaHKa E Y
Ha cyBaribAHblii 3aMOK Ha cyBanbHbIA 3aMOK Ha cyBanbAHbIA 3aMOK Ha cyBanbAHbIN 3aMOK Ha cyBanbAHbIM 3aMOK w
CO LLITOPKOM CO LLTOPKOI CO LUTOPKOM N\ | A
65 6
[ | PS-DEC (ATC Protector 1)
¥
PS-DEC CT (ATC Protector 1)
2y =y |
| |
6
ET-DEC SQ BK-DEC SQ ET-DEC BK-DEC
(ATC Protector 1) (ATC Protector 1) (ATC Protector 1) (ATC Protector 1) ET-DEC (ATC Protector 1
[exkopaTuBHasa Haknagka [exkopaTuBHasa Haknagka [ekopaTuBHasa Haknagka [exkopaTnuBHaga Haknagka f \ k‘z“
Ha umMnuHap Ha UMnMHOP CO LUTOKOM Ha uMnuMHap Ha UMNUHOP CO LUTOKOM 9 i}
&j
65 H 6
C
PS/VC-DEC (ATC Protector 1
/
iIe
Q =<
9
BapuaHTbl LBETOB: BapwuaHTbl LBETOB:
-‘\ : { : Komnnekrauus: f ~ F Komnnekrauwms:
| Haknagka 1wt Haknagka 1wt
| | MnacTuMkoBoe ocHoBaHue 1wt il MnacTukoBoe oCHOBaHWe 1wt
! Martepuan: naTyHb \\ \ \ Martepuan: natyHb
j e FapaHTus 5 net \\_" FapaHTusa 5 net
GP-2 SG-1 AB-7 CP-8 SC-14 SN-3 GP-2 SG-1 AB-7 CP-8 SC-14 SN-3
3onoTto Mart. 3onoto BpoHsa Xpom MaT. xpom MaT.Hukenb 3onoTto Mar. 3onoTo BpoHsa Xpom Mart. xpom MaT.Hukenb

76 77



Armadillo Legend Collection

MeTnu aBepHble

Architect 3D-ACH

CKPbITOW YCTaHOBKM (NeBble, NpaBble)

> £
4 -
| w W
Architect 3D-ACH 60 SG-1 Architect 3D-ACH 60 AB-7 Architect 3D-ACH 60 CP-8
Architect 3D-ACH 40 SG-1 Architect 3D-ACH 40 AB-7 Architect 3D-ACH 40 CP-8
Mar. sonoto BpoHsa Xpom

2

Architect 3D-ACH 60 SC-14 Architect 3D-ACH 60 SN-3 Architect 3D-ACH 60 BL
Architect 3D-ACH 40 SC-14 Architect 3D-ACH 40 SN-3 Architect 3D-ACH 40 BL
Mar. xpom Mar. Hukenb YepHblit
s ]
L J— e = \ e
| L. r \ -::ﬂ'
-
[ y
L T
- .' i L
KpenexHas nnactuHa LLlabrnoH onsi Bpe3ku CKPbITbIX NETENb
C KOMMIIEKTOM Kpenexa Armadillo Architect/Fuaro/AGB
ans Architect 3D-ACH 60 (BctaBku anst netenb Armadillo 3D-ACH40,
n Architect 3D-ACH 40 3D-ACH®60, Fuaro F542, F543 AGB Eclipse 2.0)

UNIVERSAL 3D-ACH

CKPbITOW YCTaHOBKW (YHMBEPCArbHbIE)

*MonHas nHdopmauus B katanore Armadillo URBAN.

30..32 15,5..17.5 36..38
2ot T s T
Tvun netnun MpepenbHas Ha- [pepenbHasa
rpy3ka Ha [1IBE Harpy3ka Ha TPU
netnm (kr) netnum (kr)
3D-ACH 40 40 60
3D-ACH 60 60 920

[abapuTbl gBepHoro nonotHa: 2000x1000x40 Mm

Komnnekrauums:

NeTNsi CKPbITOW YCTaHOBKM 2wt
camopessbl (5x40 mm) 1 komnn.
LIECTUrpaHHbIN KMoy (3 Mm) 1w
LLIECTUTrPaHHbIN KMtod (4 MM) 1w
nacnopt 1w
Martepuan LIMHKOBBIV cnnas
FapaHTusa 5 net

Metnn UNIVERSAL 3D-ACH 60* — yHuBepcanbHble ANs NEBbIX Y NpaBbiX ABEPEN.

79



MeTnn oBepHble

Armadillo Legend Collection

500-A

yHuBepcalbHble
(o] (o] o [ C
(o] a - [ l o
o O . .
Q 0] ) »
500-A5 GP-2 500-A5 SG-1
500-A4 GP-2 500-A4 SG-1
3onoto Mar. 3onoto
o] o
o} o
o] o
o o
500-A4 SC-14 500-A5 PN
Mart. xpom 500-A4 PN

Mepn. Hukenb

500-B

yHuBepcarnbHble

el o olk =
- I:]c O i o]
. ’] . o) C
. die O o
500-B5 GP-2 500-B5 SG-1
500-B4 GP-2 500-B4 SG-1
3onoto Mar. 3onoto

500-A5 AB-7
500-A4 AB-7
BpoHsa

500-A4 AS-9
AHT. cepebpo

=

500-B5 AB-7
500-B4 AB-7
BpoHsa

500-A4 WAB-11
Mart. 6poH3a

500-B5 PN
500-B4 PN
Mepn. Hukenb

500-A4 OB-13
AHT. 6poH3a

500-A4 AC-9
Menb

500-Ad 500-A5
75
75
o [l o
o[l o o[lof
sQHOIg g lo [il of¢
X | ok o ofle
o Fo o [T o

b
t

Tvun netnun MNpepensHas Ha- [pepenbHas
rpy3ka Ha IBE Harpy3ka Ha TPU
netnu (kr) netnum (kr)

500-A4 40 60

500-A5 50 75

[abapuTbl ABepHOro nonotHa: 2000x1000x40 Mm

Komnnekrauwms:

ABepHas netnsi 2wt

camopesbl (4,8x30 mm) 1 komnn.

Marepuan natyHb

FapaHTus 5 ner

500-B4 500-B5
75
75
i L
ol o ollle
O o
3 ©® me 8 gl (@ LN
o o oflle
@ e © L
*iL %

Tun netnun MNpepenbHas Ha- [pepenbHas
rpyska Ha IBE Harpy3ka Ha TPU
netnu (kr) netnu (kr)

500-B4 40 60

500-B5 50 75

[aGapuTbl ABepHOro nonotHa: 2000x1000x40 Mm

Komnnekrauun:

ABepHas netnsa 2 WT.
camopesbl (4,8x30 mm) 1 komnn.
Marepuan natyHb
FapaHTus 5 ner

80

Armadillo Legend Collection

MeTnu aBepHble

500-C

yHuBepcalbHble
O ¥
o o
o] (o]
o} O
500-C5 GP-2 500-C5 SG-1 500-C5 AB-7
500-C4 GP-2 500-C4 SG-1 500-C4 AB-7
3onoto Mar. 3onoto BpoHsa
o QO o x
o o] o (o]
o o] o o
) O e} Q
500-C4 CP-8 500-C4 SC-14 500-C4 SN-3
Xpom Mart. xpom CaTuH. HUKenb

DAS SS

NPY>XUHHbIE
= “

)
(ol

0
2

500-C4 WAB-11 500-C4 OB-13 500-C4 AC-9

Mar. 6poH3a AHT. 6poH3a Megnb

o o
n] a
Q s
=] o
500-C5 PN 500-C4 AS-9
500-C4 PN AHT. cepebpo

Mepn. HUKenb

DAS SS 201-5" GP-2 DAS SS 201-5" SG-1  DAS SS 201-5"AB-7 DAS SS 201-5" CP-8 DAS SS 201-5" SN-3
DAS SS 201-4" GP-2 DAS SS 201-4" SG-1 DAS SS 201-4"AB-7 DAS SS 201-4" CP-8 DAS SS 201-4" SN-3

3onoto Mar. 3onoto BpoH3a

Xpom Mar. Hukenb

500-C4 500-C5
75
75 ry °
o[l o ity
oo fiollsl g (o I off
T e .ﬂ o[ ofile
e [{e id L
i el el
—_———r —_——r
Tun netnu MpepenbHas Ha-  MpepenbHas
rpyska Ha [1IBE Harpy3ska Ha TPU
netnu (kr) netnu (kr)
500-C4 40 60
500-C5 50 75

[abapwuTbl ABepHOro nonotHa: 2000x1000x40 Mm

KomnnekTrauums:
fBepHasi neTns 2wt
camopesbl (4,8x30 mm) 1 komnn.
Martepuan naTyHb
FapanTus 5 ner
DAS SS 201-4" DAS SS 201-5"
65
51
|
gl AT el
ae QO
o
e

Tvn netnun MpepenbHas Ha- [MpepenbHas
rpy3ka Ha IBE Harpy3ka Ha TPU
netnu (kr) netnum (kr)

DAS SS 201-4" 45 —

DAS SS 201-5" 50 —

Komnnekrauus:

NPYXWHHasi NeTns 2w

KMoy Kpyrmibivi (22.8 Mm) 1wt

camopesbl (4,2x24 mm) 1 komnn.

VHCTPYKLWSI MO YCTaHOBKe 1wt

Matepuan HepxaBetoLlas cTanb

FapaHTuA 5 ner

81



Armadillo Legend Collection

Mmasku OBEpHble

DVG o>

CTeKnAHHaA onTuka

fa 6
© O

DVG1 GP-2 DVG1 SG-1 DVG1AB-7 DVG1 CP-8
DVG2 GP-2 DVG2 SG-1 DVG2 AB-7 DVG2 CP-8
DVG3 GP-2 DVG3 SG-1 DVG3 AB-7 DVG3 CP-8
3onoto MaTtoBoe 30noTo BpoH3a Xpom

| o

DVG5 SQ CP-8 DVG5 SQ SN-3
DVG6 SQ CP-8 DVG6 SQ SN-3
Xpom MaToBbIVi HUKenb

DV

nnacTnkoBasa onTuka

(2 L\ |
@ O 0

DV1 GP-2 DV1 SG-1 DV1 CP-8 DV1 SN-3
DV2 GP-2 DV2 SG-1 DV2 CP-8 DV2 SN-3
3onoto MatoBoe 3onoTto Xpom MaToBbIN HUKenb

.

DVG1 SN-3
DVG2 SN-3
DVG3 SN-3
MaToBbIi HUKenb

DVG1, DV1

1

D30
—

55..85

60...100

@16

50...80

®15

70..110

030

Jd,,i

D15

Komnnekrauums:

[IBEPHOM Ma3ok 1w

AeKopaTMBHasA LWTOpKa 1w

Matepuan

naTyHb

FapaHTusa

5 ner

83



Armadillo Legend Collection

Ynopbl ABepHbIe

DHO062 ZA

HanosnbHbIe

DHO062 ZA GP-2
3onoto

DHO062 ZA CP-8
Xpom

DHO003 ZA

HanonbHbIE

DHO003ZA GP-2
3onoto

DHO003ZA CP-8
Xpom

DHO062 ZA SG-1
Mar. 3onoto

DH062 ZA SN-3
Mart. Hukenb

DHO003ZA SG-1
Mar. 3onoto

DHO003ZA SN-3
Mart. Hukenb

DH062 ZA AB-7
BpoHsa

DHO003ZA AB-7
BpoHsa

DH062 ZA
27 38

P27

®5

Komnnekrauus:
[ABEPHON ynop

wnunbka (M6/@5x50 mm)

Aobenb (8x37 Mm)

1wt
1wt
1w

Matepuan LMHKOBbIN cnnas

FapaHTusa 5 net
DHO003 ZA

@47
185 6

N o
2 05 3

Komnnekrauums:

[ABepHON yrnop 1wt

camopesbl (4,2x32 mm) 1wt

atobenb (6x30 Mm) 1w

Martepuan

LMHKOBbIN crnas

FapaHTusa

5 ner

85



Ynopbl ABEPHbIE

Armadillo Legend Collection

MDS-003 ZA

MarHnTHbIe

MDS-003 ZA GP-2
3onoto

MDS-003 ZA CP-8
Xpom

DHO033 ZA

HaCTeHHble

S

DH033ZA GP-2
3onoto

DHO033ZA CP-8
Xpom

FB

TopLeBble

=

FB 5-1/2 GP-2
3onoto

!

MDS-003 ZA SG-1

Mar. 3onoto

MDS-003 ZA SN-3
Mart. Hukenb

, S

DHO033ZA SG-1
Mart. 3onoto

DH033ZA SN-3
Mart. Hukenb

~

FB 5-1/2 AB-7
BpoHsa

MDS-003 ZA

£y 1

P2 g

315 |
Komnnekrauus:
[ABepHoON yrnop

MDS-003 ZA AB-7
BpoHsa camopesbl (3,8x25

Aawbens (6x25 mm)

LIECTUrpaHHbIN KoY (2,5 Mm)

MM)

1wt
1wt
3wt
2wt

Marepuan LIMHKOBBIV cnnas
FapaHTus 5 net
DHO033 ZA
74
} 7 ﬁ'—l
R
S
Komnnekrauus:
[BEPHOW ynop 1w
camopessbl (3,5x19 mm) 3wt
DHO33ZA AB-7
BpoHsa Marepuan LMHKOBBIV cnnas
FapaHTus 5 ner
EB
|1
g
i
|1
Komnnekrauus:
TOpLEBO ynop 1w
oTBETHas nnaHka (40x18 mm) 1w
camopesbl (2,8x12 mm) 2wt

/ Marepuan

LIMHKOBBIN Crinas

FB 5-1/2 CP-8 lapaHTus
Xpom

5 net

86




Armadillo Legend Collection [loBoaunkn oBepHble

Ly2
LY .
o D6 gl
MOPO30CTONKME o, 8 )
©)
&[ |
© ©
LY2 Gold LY2 Brown i
LY3 Gold LY3 Brown 44
LY4 Gold LY4 Brown
LY5 Gold LY5 Brown
3onoto KopunuHesbin LY3
7 ]
4?#5 3 |—£l—|
)
1] 4
©) ‘ ©
2 ~
162
178
LY4, LY5
LY2 Bronze LY2 Al o
LY3 Bronze LY3 Al 7 <
7o) N ,—‘El—l
LY4 Bronze LY4 Al ore
LY5 Bronze LY5 Al
Bpor3a ArioMuHMiA S - f -
7
)
168
184
Cepus CootBeT- Makc. Macca
cTBUe WupuHa ABEPHOro
cTaHgapty ABepHOro MonoTHa, Kr
EN1154 nonoTtHa,
MM
LY2 EN2 850 25-45
N 'I:g w:“e LY2,LY3  EN3 962 40-65
ite
4 % LY4 EN4 1219 60-85
g % LY4 White
r LY5 White LY5 ENS5, EN6 1372 80-120
' Benbii
Komnnekrauums:
[ABEPHON AO0BOAYMUK 1wt
1 pblyar 1wt
it [ieKopaTuBHas 3arnyLuka 1wt
IS KOMMNMEKT kpenexa 1wt
t" VHCTPYKUMS 1 wr.
WabnoH MoHTaxa 1w
Martepuan LIMHKOBBIV crnas
FapaHTusa 1ron

89




.

Armadillo Legend Collection

3allenku, 3a0BUKKHN, KopnyCa 3aMKoB

LH 25

Kopnyca 3aMKoB
0

LH 25-50 GP-2
3onoto

LH 25-50 CP-8
Xpom

LH 720

3aLlenkum

o

1]

—
M. i

B |
g

LH 720-45 GP-2
LH 720-50 GP-2
3onoto

LH 720-45 CP-8
LH 720-50 CP-8
Xpom

LH 25-50 SG-1
Mar. 3onoto

LH 25-50 SN-3
Mar. Hukenb

LH 720-45 SG-1
LH 720-50 SG-1
Mar. 3onoto

LH 720-50 SC-14
Mart. xpom

LH 25-50 AB-7 LH 25-50 WAB-11
BpoHsa Mar. 6poH3a

LH 720-45 AB-7 LH 720-50 WAB-11
LH 720-50 AB-7 Mar. 6poH3a
BpoHsa

LH 720-45 SN-3
LH 720-50 SN-3
Mar. Hukenb

9 N
N b v |92 3.3
S| i
o )
8] P a4l &
29 50 v
055 9
76 Zor8. 18
Komnnekrauus:
Kopnyc 3amka 1w
OTBETHasA NnaHka 1w
[AeKopaTvBHas 3arnyluka 1w
BUHT KpenneHua umnuHgp. mex-ma 1wt
camopesbl 4 wr.
WabnoH Ans MoHTaxa 1w
Marepuan Kopnyc: cTanb, nnaHka u s3bl4ok: ZAMAK
FapaHTus 5 ner
LH 720
70 (LH720-45) <
75 (LH720-50 P55
)
S |
Q)
ot s L2
| N7 g =
° N
. i DQ
+
20
45 (LH720-45) 18 (LH720-45)
50 (LH720-45) 20 (LH720-50)
Komnnekrauus:
3alénka 1wt
OTBETHaA NnaHka 1wt
[eKopaTvBHas 3arnyluka 1w
camopesbl (4x20 mm) 4 wr.
wabnoH Ans MOHTaxa 1w
Martepuan Kopryc: cTanb, NnaHka u s3bl4ok: ZAMAK
FapaHTusa 5 net

91



3allenku, 3aaBMKKH, Kopnyca 3aMKoB

Armadillo Legend Collection

LH 120

3aLLenkm

-

L

LH 120-45-20 GP-2
LH 120-45-25 GP-2
LH 120-50-25 GP-2
3onoto

e

LH 120-45-20 CP-8
LH 120-45-25 CP-8
LH 120-50-25 CP-8
Xpom

LH 220

3aLLenkm

LH 220-45-25 GP-2
3onoto

DB 920

3aBUXKN

et
DB 920-45-25 GP-2
3onoto

Dy
DB 920-45-25 SN-3
Mar. Hukenb

W

LH 120-45-25 SG-1
LH 120-50-25 SG-1
Mar. 3onoto

W™,
"

LH 120-45-25 SC-14
Mart. xpom

LH 220-45-25 AB-7
BpoHsa

) L]
Cn

DB 920-45-25 SG-1
Mar. 3onoto

).

LH 120-45-20 AB-7
LH 120-45-25 AB-7
LH 120-50-25 AB-7
BpoHsa

LH 120-45-25 SN-3
LH 120-50-25 SN-3
Mart. Hukenb

LH 220-45-25 CP-8
Xpom

).

DB 920-45-25 AB-7
BpoH3a

9

LH 120-45-25 WAB-11
Mart. 6poH3a

. ‘ v

[
DB 920-45-25 CP-8
Xpom

LH 120
20 (LH...-20)
45 (LH..45-..)
9 50(LH.-50-.) 25 (LH..-25)
< -HEF- {} or R B-
<z [ [[s
40
70(LH..45-..) 125,
75(LH...-50-...)
Komnnekrauums:
3aLénka 1w
oTBeTHas nnaHka 1w
[AeKopaTvBHas 3armnyLuka 1w
camopessbl (3,5x20 mm) 4 wr.
LH 220
45 (LH..45-...)
9 50 (LH.-50-...)
s HEo@df=
Az [ 1las]
40
70 (LH..45-..)
75 (LH...-50-...)
Komnnekrauums:
3alénka 1w
OTBEeTHas nnaHka 1w
[eKopaTvBHasi 3armnyluka 1w
camopesbl (3,5x20 mm) 4 wr
DB 920
15 45
N
N :], M0 N i
=
o -@®)-
67 25
Komnnekrauums:
3a/1BIKKa 1w
OTBETHas nnaHka 1 wr.
[AeKopaTvBHasi 3armnyluka 1w
camopessbl (3,5x20 mm) 4 wr.
Marepuan Kopnyc: cTanb, NnaHka u a3bibok: ZAMAK
FapaHTus 5 ner

92

Armadillo Legend Collection

CTaXKN

ARM GP-2
3onoto

KBagpathl

t R == T S S

AR T R R T N e [

N

ARM AB-7
BpoH3a

6x80

8x120

8x130

8x140

8x150

8x160

a_ﬁ%\:\u



PeknamHas npoaykuusi

Armadillo Legend Collection

CTteHabl

420

i

/0.00%&..0%

420
2000

§ &= L 90
el
- 3
- |
= Xy
: AL
‘&

HacTeHHbIn
3 naHenu ¢ ToBapom

PeknamHas npoaykums

Karanor

AT AANT T T

HanonbHbIi NOBOPOTHbIV
12 naHenen ¢ ToBapom (ky6)

BykneT «Py4kn n Haknagku»

2

-
[3 ™
.
. §
e |
D a )
. ™
.
. g
e |
)
=

2-X CTOPOHHWI NOBOPOTHbIN
6 naHenewn c ToBapom

B

w B

e

JncTtoBkM

94

Armadillo Legend Collection

YnakoBka

YnakoBka

CKUH-ynakoBKa

3amku, 3aLenku

KapToHHas ynakoBka

Mma3skun

KapTOqule netnun

Pyuku onsi pasgsukHbIX aBepen

Naker

Haknagkw, noBOpOTHUKM

Yropsl CkpbITble NeTnu

> ¢

npy)KI/IHHbIe netnu ,D,OBOLNVIKVI

@ -

Pyukun 3aluénku

95



[nsa 3ameTok






